
CONSELHO REGIONAL DOS PROFISSIONAIS DE 
RELAÇÕES PÚBLICAS - 3ª REGIÃO

           

ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONRERP 3.ª Região. 1. DATA, HORA E

LOCAL: Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às vinte horas,

por  transmissão remota,  reuniu-se o Plenário  do CONRERP/3ª  Região para sua

sétima  reunião  ordinária. 2.  PRESENÇAS: Presentes  os/as  Conselheiros/as

Efetivos/as e Suplentes: presidente Eneida de Oliveira Stehling, Tesoureiro Wallace

Ischaber.  Secretário-geral  Marcelo  Bastos.  Conselheiros  Luísa  Camargos,  Paulo

Rogedo,  Raissa  Sales  e  Rosely  Berto.  3.  ABERTURA: A  senhora  presidente,

declarando aberta a sessão, agradeceu a presença de todos/as.  4. EXPEDIENTE:

Em seguida, foi feita a leitura da pauta dos trabalhos, contendo: 5. ORDEM DO DIA:

a)  Distribuição  de  processos  e  designação  de  Conselheiros/as  Relatores/as. b)

Assuntos  gerais:  Atualizações  sobre  a  situação  administrativa  e  financeira  do

Conrerp3. Discussão de planos de ação pelas diretorias temáticas. Em continuidade,

a presidente solicitou à conselheira Raissa Sales a leitura da análise dos processos.

A presidente colocou em votação os pareceres apresentados e o Plenário aprovou

por unanimidade o seguinte: a1) Ciência ao plenário: a1.1) Registro definitivo:

Maria  Cecília  Almeida  Rosa  e  Katia  Simone  Fernandes  Carvalho. a1.2)  Baixas

Temporárias:  Andressa  Guimarães  Melo;  Darmonny  Mendes;  Rubens  Fadel;

Ulisses  Leandro  Carvalho  Ferreira.   a.1.4)  Ciência  plenário -  Enquadramento

como aposentado:  Eugênio  José Faria  de  Fonseca.  (b) Assuntos gerais: Em

seguida,  a presidente solicitou ao conselheiro Paulo Rogedo que compartilhasse

com os presentes a sua participação como representante do CONRERP3 nas ações

de divulgação e promoção das Relações Públicas nas ações de aproximação com

as Instituições de Ensino Superior: PUC, UFMG e UNA. O diretor Paulo Rogedo

ressaltou os resultados positivos que resultaram dessa ação e da oportunidade de

promoção do CONRERP3 e da profissão de Relações Públicas junto às escolas de

ensino médio de BH, por intermédio da parceria em construção com o Sindicato das

Escolas  Particulares  de  Minas  Gerais  (SinepeMG).  A  presidente  destacou

importância da participação conjunta da diretoria de Inovação e demais diretoria,

nessa jornada de promoção institucional do Conrerp3 aos públicos das Escolas de

Ensino Médio e Instituições de Ensino Superior. O secretário-geral Marcelo Bastos
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colocou-se à disposição para atuar como mestre de cerimônias no evento agendado

para 9/8 no SinepeMG e para outras oportunidades. A conselheira Rosely Berto, na

esteira dos relatos das ações por diretoria temática, compartilhou com os presentes

as  articulações  em  curso  com  as  entidades  CDL-BH,  Fecomércio,  Fiemg  e

SebraeMG,  no  intuito  de  abrir  oportunidades  de  promoção  e  geração  de

oportunidades  de  trabalho  para  o  segmento  de  profissionais  e  empresas  de

Relações Públicas em MG. A presidente passou a palavra ao Diretor Executivo e

Tesoureiro  Wallace  Ischaber,  que  atualizou  os  presentes  sobre  a  gestão

administrativa  e  a  situação  financeira  do  Conrerp3,  especificamente  quanto  a

negociação de anuidades não pagas. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que

leva a assinatura dos conselheiros presentes à sessão. Belo Horizonte, quatorze de

julho de 2022.

Eneida de Oliveira Stehling ___________________________________________________

Wallace Ischaber de Paula ______________________________________________

Rosely Berto _________________________________________________________

Paulo  Henrique  Rogedo  Moreira

__________________________________________
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